

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Владимир

**Возраст:** 71

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 07.10.2025 07:39:48

**формирования заключения врача:** 07.10.2025 10:18:15

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://www.03uro.ru/consultations/question/327683/answer/327767>



## Заключение врача

Владимир, добрый день!

Я внимательно посмотрел всю информацию, которую Вы прислали, и учёл Ваши последние жалобы и ситуацию с биопсией. Действительно, сейчас у Вас идёт гормональная терапия, и по динамике ПСА видно, что лечение работает - показатель снизился практически до нуля, что говорит об эффективности. Ваши врачи-урологи ведут Вас грамотно, и на данный момент каких-то срочных рисков с точки зрения урологии я не вижу. Поэтому откладывание биопсии не выглядит критически важным, особенно учитывая, что на фоне антикоагулянтов и с учётом сопутствующих заболеваний риски от процедуры выше обычного.

Что касается жжения в груди и ощущения, похожего на предоперационное состояние перед АКШ - это уже вопрос к кардиологам и кардиохирургам. Здесь приоритетно разобраться именно с сердцем, особенно если есть такие симптомы. Коронарография - это их зона ответственности, и если кардиологи считают, что она нужна сейчас, лучше не откладывать и следовать их рекомендациям.

В целом, не спешите, двигайтесь по плану, который Вам предложили врачи. Урологическая часть под контролем, терапия эффективна, а вопросы по сердцу - решайте с профильными специалистами. Если потребуется, к биопсии всегда можно вернуться чуть позже, когда ситуация с сердцем будет ясна и стабильна.